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Besluitenlijst van de vergadering van 27 maart 2025

OPENBAAR

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de openbare vergadering van de gemeenteraad van 27 
februari 2025 - besluit

De gemeenteraad keurt de notulen van de openbare vergadering van de gemeenteraad van 27 
februari 2025 goed.

2. Bekrachtiging besluit van het college van burgemeester en schepenen van 10 maart 2025 
houdende aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordigers en kandidaat-
bestuurder van Regionaal Landschap Dijleland vzw - besluit

De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van het college van burgemeester en schepenen waarbij:
• Filip Van de Maele werd aangeduid als 1ste effectief vertegenwoordiger en Els Corbeels werd 

aangeduid als 2de effectief vertegenwoordiger in de (buitengewone) algemene vergadering 
van Regionaal Landschap Dijleland voor de legislatuur 2024 - 2030.

• Helena Bischop werd aangeduid als 1ste plaatsvervangend vertegenwoordiger en Ward 
Vanhecke werd aangeduid als 2de plaatsvervangend vertegenwoordiger in de (buitengewone) 
algemene vergadering van Regionaal Landschap Dijleland voor de legislatuur 2024 - 2030.

• Filip Van de Maele werd aangeduid als kandidaat bestuurder van Regionaal Landschap 
Dijleland voor de legislatuur 2024 - 2030.

3. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de (buitengewone) algemene 
vergadering van woonmaatschappij Providentia bv - besluit

De gemeenteraad duidt Bart Crommelinck aan als effectief en Sarah Peeters aan als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergadering van Providentia bv gedurende de 
legislatuur 2024-2030. 

4. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de (buitengewone) algemene 
vergadering en kandidaat lid raad van bestuur van Creadiv nv - besluit

De gemeenteraad duidt Thomas Vanderick aan als effectief vertegenwoordiger en Kurt Schoevaerts 
aan als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergadering van 
Creadiv nv gedurende de legislatuur 2024-2030. 
De gemeenteraad duidt Kris Leaerts aan als kandidaat lid van de raad bestuur van Creadiv nv 
gedurende de legislatuur 2024-2030.

5. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de (buitengewone) algemene 
vergadering van Gemeentelijke Holding nv  in vereffening - besluit

De gemeenteraad duidt Stefan Imbrechts aan als effectief vertegenwoordiger en Laura Nevens aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergadering van 
Gemeentelijke Holding nv in vereffening gedurende de legislatuur 2024-2030. 
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6. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger in het beheerscomité van de 
interlokale vereniging Kunstacademie Deeltijds Onderwijs - besluit

De gemeenteraad duidt Helena Molineaux aan als effectief vertegenwoordiger en Edith Grauwels aan 
als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het beheerscomité van ILV Kunstacademie 
DKO gedurende de legislatuur 2024-2030.

7. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) 
algemene vergadering van Havicrem - besluit

De gemeenteraad duidt Thomas Vanderick aan als effectief vertegenwoordiger en Kurt Schoevaerts 
als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergadering van Havicrem 
tijdens de ganse legislatuur 2024-2030.

8. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) 
algemene vergadering van De Lijn - besluit

De gemeenteraad duidt Helena Molineaux aan als effectief vertegenwoordiger en Stefan Imbrechts als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergadering van De Lijn 
gedurende de legislatuur 2024-2030.

9. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de (buitengewone) algemene 
vergadering  van EthiasCo bv - besluit

De gemeenteraad duidt William Hanssens aan als effectief vertegenwoordiger en Kurt Schoevaerts aan 
als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergadering van EthiasCo 
bv gedurende de legislatuur 2024-2030. 

10. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger in het beheerscomité van 
interlokale vereniging drugs- en alcoholpreventie Haacht - Kampenhout - Keerbergen -
Rotselaar (H2KR) - besluit

De gemeenteraad duidt Marthe Debels aan als effectief vertegenwoordiger en Edith Grauwels aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het beheerscomité van H2KR gedurende de legislatuur 
2024-2030.

11. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger in het beheerscomité van de 
cluster Haviland, regiegebied Halle-Vilvoorde i.h.k. van het Tewerkstellingsloket - besluit

De gemeenteraad duidt Edith Grauwels aan als effectief afgevaardigde en Anne Van Assche als 
plaatsvervangend afgevaardigde in het beheerscomité van de cluster Haviland, regiegebied Halle-
Vilvoorde i.h.k. van het Tewerkstellingsloket.

12. Adreswijziging gemeente Kampenhout vanaf 1 april 2025 - besluit
De gemeenteraad beslist om, met ingang van 1 april 2025, de zetel van de gemeente Kampenhout 
(ondernemingsnummer 0270 533 280) te verplaatsen van Gemeentehuisstraat 16, 1910 Kampenhout 
naar Gemeentehuisstraat 32, 1910 Kampenhout.

13. Goedkeuring van de agenda en bepaling van het mandaat van de vertegenwoordiger voor de 
buitengewone algemene vergadering van FINEG nv op 3 april 2025

De gemeenteraad keurt de agenda goed en bepaalt het mandaat van de vertegenwoordiger voor de 
buitengewone algemene vergadering van FINEG nv op 3 april 2025.
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Beleid en organisatie

14. Inhoudelijke omschrijving gemeenteraadscommissies - kennisneming
De gemeenteraad neemt kennis van de inhoudelijke invulling van de 4 gemeenteraadscommissies: 
financiën, intergemeentelijke samenwerkingsverbanden, personeel-samenwerking-dienstverlening en 
woonbeleid. 

15. Samenstelling deontologische commissie - besluit
De gemeenteraad stelt de samenstelling van de deontologische commissie vast.

16. Samenstelling gemeenteraadscommissie financiën - besluit
De gemeenteraad stelt opnieuw de samenstelling van de gemeenteraadscommissie financiën als 
volgt vast:  
Fractie Naam kandidaat      
Team Burgemeester   Stefan Imbrechts
Team Burgemeester Thomas Vanderick
Team Burgemeester Rudy Peeters
Team Burgemeester Sarah Peeters
Team Burgemeester Bart Crommelinck
N-VA Stefan Vandevenne
N-VA Denise Van der Weyden
SterK Huguette Kemps
Vlaams Belang Thierry Rom
De eerdere beslissing van de gemeenteraad van 27 februari 2025 tot vaststelling van de samenstelling 
van de gemeenteraadscommissie financiën wordt opgeheven. 

17. Samenstelling gemeenteraadscommissie intergemeentelijke samenwerkingsverbanden - 
besluit

De gemeenteraad stelt de samenstelling van de gemeenteraadscommissie intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden vast:
Fractie Naam kandidaat      
Team Burgemeester   Stefan Imbrechts
Team Burgemeester Sarah Peeters
Team Burgemeester Kurt Schoevaerts
Team Burgemeester Sonia De Wandeler
Team Burgemeester Els Corbeels
N-VA Denise Van der Weyden
N-VA Rudi Van Ingelgom 
SterK Gonda Smetsers
Vlaams Belang Thierry Rom
De eerdere beslissing van de gemeenteraad van 27 februari 2025 tot vaststelling van de samenstelling 
van de gemeenteraadscommissie intergemeentelijke samenwerkingsverbanden wordt opgeheven. 
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18. Samenstelling gemeenteraadscommissie personeel/samenwerking/dienstverlening - besluit
De gemeenteraad stelt de samenstelling van de gemeenteraadscommissie personeel / samenwerking 
/ dienstverlening als volgt vast:  
Fractie Naam kandidaat      
Team Burgemeester    Bart Crommelinck
Team Burgemeester  Kris Leaerts
Team Burgemeester  Stefan Imbrechts 
Team Burgemeester  William Hanssens
Team Burgemeester  Els Corbeels 
N-VA  Stefan Vandevenne
N-VA  Korneel Lenaerts 
SterK  Huguette Kemps
Vlaams Belang  Thierry Rom 
De eerdere beslissing van de gemeenteraad van 27 februari 2025 tot vaststelling van de samenstelling 
van de gemeenteraadscommissie personeel/samenwerking/dienstverlening wordt opgeheven. 

19. Samenstelling gemeenteraadscommissie woonbeleid - besluit
De gemeenteraad stelt de samenstelling van de gemeenteraadscommissie woonbeleid als volgt vast: 
Fractie Naam kandidaat      
Team Burgemeester    Kris Leaerts
Team Burgemeester  Helena Molineaux
Team Burgemeester  Kurt Schoevaerts 
Team Burgemeester  Laura Nevens
Team Burgemeester  Thomas Vanderick 
N-VA  Rudi Van Ingelgom
N-VA  Nick Mannaerts 
SterK  Gonda Smetsers
Vlaams Belang  Thierry Rom
De eerdere beslissing van de gemeenteraad van 27 februari 2025 tot vaststelling van de samenstelling 
van de gemeenteraadscommissie woonbeleid wordt opgeheven. 

Facilitaire zaken

20. Wegen - buitengewoon onderhoud bitumineuze verhardingen: uitvoeren van periodiek 
structureel onderhoud van de gemeentewegen 2025: goedkeuring lastvoorwaarden en 
gunningswijze - besluit

De gemeenteraad keurt met het bestek met nr. 2025001 en de raming voor de opdracht “Wegen - 
buitengewoon onderhoud bitumineuze verhardingen: uitvoeren van periodiek structureel onderhoud 
van de gemeentewegen 2025”, opgesteld door team infrastructuur goed. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. 
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Lokale economie

21. Vaststelling reglement promotieactie 'Maand van de Markt' april 2025 - besluit
De gemeenteraad stelt het reglement met betrekking tot de promotieactie "Maand van de Markt" april 
2025 vast.

Sport

22. Principieel akkoord over de aangepaste versie van de gebruiksovereenkomst 'nieuw aan te 
leggen kunstgrasveld tussen gemeente Kampenhout en VK Berg-Op vzw en Sporting 
Kampenhout vzw' - besluit

De gemeenteraad gaat principieel akkoord met de aangepaste gebruiksovereenkomst tussen 
gemeente Kampenhout en VK Berg-Op en Sporting Kampenhout vzw die betrekking heeft op het aan 
te leggen kunstgrasveld te Berg.

ILV Kastze

23. Burgemeestersbesluit d.d. 27 februari 2025: 'Tijdelijke politieverordening bij hoogdringendheid 
- handhaving openbare orde: acties Code Rood van 28 februari 2025 tot en met 2 maart 2025' - 
kennisneming

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de burgemeester van 27 februari 2025 betreffende 
de tijdelijke politieverordening bij hoogdringendheid - handhaving openbare orde: acties Code Rood 
van 28 februari 2025 tot en met 2 maart 2025.

Raadsleden

24. Agendapunt ingediend door gemeenteraadslid Thierry Rom van Vlaams Belang fractie: 
gevaarlijke situatie Kampenhoutsebaan - besluit

De gemeenteraad geeft opdracht aan het college van burgemeester en schepenen om de aangehaalde 
punten te behandelen op het eerstvolgende college met betrekking tot de gevaarlijke situatie op de 
Kampenhoutsebaan.


